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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up [datum

1 Casuistiek

Nieuw bewezen casussen

Wie is casushouder

• Is er contact geweest met de GGD

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Wat doen wij met mensen uit Oostenrijk 6 bevestigde gevallen teruggekomen uit Oostenrijk

en er staan nog een aantal in huisartsen en GGD ers geven signaal dat het niet goed gaat en

vragen zich af wat wij hiermee moeten

ST Jans ziekenhuis weert op eigen initiatief steeproef onder medewerkers 4 45 positief

zonder klachten ^^^^geeft dit door aan

Positief medewerkers in ziekenhuizen Brabant wat moeten wij hiermee doen

o Asymptomatisch doorwerken

o Vraag over diegene die klachten hebben gehad

Cruiseschip in Belgie cruisschip is onderweg naar Rotterdam 3 hoestende passagiers die

getest worden uitslag voigt

Sommige prive klinieken in Duitsland geven aan dat mensen een bewijs van negatieve test

moeten kunnen aantonen anders zijn zij niet welkom

Cruiseschip richting Barbados Barbados kon het niet aan dus gaat richting Bona ire
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GGD randgebieden huisartsen van rand van Brabant wat te doen bij mensen die in Brabant

werken maar niet wonen

Nederlandse casus met internationale contacten Kapelle dicht bij Antwerpen

2 Contactmonitoring HP zone

3 Nieuwe ontwikkelingen internationaal

WHO EWRS HSC

eerste case in Paraguay en Costa Rica

Portugal travel restrictions voor alle vluchten vanuit Italie

Lithuania risk areas zijn nu ook Duitsland Frankrijk Spanje en Italie

krijgt reactie op bericht van^Hom over KLM casus

Denemarken 149 casussen waarvan 1 Nederlander

Duitse casus in Bavaria met mogelijk 1 Nederlandse contact

Poolse casus in vlucht vanuit Amsterdam gezeten

Zweden stopt met international contact tracing voor vluchten

Contact met belgische collega s Belgische KLM crew member

Oostenrijkse casussen bundelen en terugsturen naar Oostenrijk EWRS
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Europa vraagt om onze incident management bij te houden ^ 10 2«10 2e en

Affected areas Europa

Duitsland Frankrijk en Spanje hoogste aantallen gemeld

o Duitsland Noordrijn Westfalen 484 Bayern 314 Baden Wurttemberg 237

o Oostenrijk Wenen 33 Niederosterreich 36 Stelmolk 10 Tirol 9 Sulzburg 8

o Frankrijk Auvergne Rhone Alpes 24 Bourgogne Franche Comte 146 Grande Est

464 Hauts de France 209 lie de France 334

o Spanje Madrid 1029 La Riga 155 Pais Vasca 261 Cataluna 125

Veel signalen Oostenrijk

Conclusie laagdremplig testen bij klachten en recent in een van deze gebieden

voegt cijfers toe]10 2e

4 VWS BTcB Sitrep

15 00 conferentie met alle EU ministers ^^^is hierbij bij

BTcB nu dagelijks VWS nadenken of meerwaarde van achterhalen van casussen die herstelt zijn

^neemt contact op met 10 2e over wat beschikbaar is

Sitrep

Hebben moeten uitzoeken of de cijfers dus te stijging van Brabant inclusief de steekproef

waren blijkt toch zo te zijn

2e kamer motie dagelijks journaal voor updates Nu teletext

Dagstaten virologische weekstaten ligt bij IDS

5 lnf@ct labinf@ct

Zorgbeleid uitte werken bij steekproeven a symptomatische medewerkers ^ |pp
Arbo infact is uit

6 Ketenpartners

Asielzoekers wij krijgen 1 keer in de week een verzameling van vragen ^pl
Dilemma over asielzoekers in hallen en risico s Corona

Brabant Zuid alle groepsvaccinaties vanaf vrijdag gestopt

7 Communicatie

Update is bezig met een voorstel scheiden taken Rijksoverheid RIVM

Maatregelen kamers en extra mensen voor betere afstemming communicatie en

persvoorlichting

Stroomschema wordt gemaakt voor wanneer iemand wel of niet naar de huisarts moet

8 Points of Entry

Schiphol signalen vluchten uit Amerika en Italie passagiers krijgen exit screening vrees dat

dit ook aan Nederland gevraagd wordt en AMS zou dit niet allemaal aan kunnen en GGD zou

niet kunnen helpen Ook al is het geen beleid als andere landen dit eisen voordat vlucht bij

hen kan landen wordt dit lastig ^^^^en^^^Jmailen NFP van USA vragen wat hun

standpunt overwegingen aan
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Contactopsoring vluchten tot nadere order niet doen afwachten uitspraak ECDC nog niet

uit bijlages en infact EWRS posten dat wij de meerwaarde ook niet zien Kennemerland

informatie ^^

9 Bezetting

Arts van dienst ^^
Voorwacht en

10 2e

10 Belangrijke openstaande acties actielijst

11 Rondvraag en overig

Remdesivir je stuur behandelaar de link je belt en mailt DVP om contactpersoon

nog mailen LCI hoeft niet te bellen Net voor 4 patientendoorgegeven DVP moetj
aanvragen {1C patienten
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